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Krásne vianočné sviatky Vám prajú pracovníci obecného úradu, poslanci obecného 
zastupiteľstva a zástupca starostu obce. 

 
Vážení spoluobčania, 
 
Blíži sa čas vianočných sviatkov a ako každý rok, prvých pár riadkov 
v Kordičanovi patrilo starostovi obce. 
Tento rok to osud zariadil tak, že pán starosta Janko Záchenský svoj príhovor už 
napísať nestihol. Smutný november 2023 na Kordíkoch bude ešte dlho v našich 
srdciach. Neostáva nám nič iné ako zdvihnúť hlavy a ísť ďalej, a tak príhovor 
k Vám občanom obce Kordíky ostal na mne, ako na zastupujúcom starostovi obce 
Kordíky. 
Momentálne čakáme na vyhlásenie nových volieb na starostu obce, ktoré sa budú 
konať pravdepodobne až po Prezidentských voľbách v roku 2024. Do tej doby sa 
budem snažiť viesť obec najlepšie ako viem. Verím, že spolu so zamestnancami 
obecného úradu a našimi poslancami sa nám to podarí. 
Týmto by som sa chcel poďakovať poslancom obecného zastupiteľstva 
a samozrejme nie len im, ale aj všetkým spoluobčanom, ktorí nám stále pomáhajú 
pri našich kultúrno spoločenských podujatiach, či už formou sponzorstva alebo 
svojou rukou priloženou k dielu. Nesmierne si to vážime a len vďaka takýmto 
ľuďom dokážeme pripraviť toľko pekných akcií v našej dedinke. ĎAKUJEME ! 
Verím, že aj budúci rok sa nám podarí pripraviť pekné kultúrne akcie, na ktorých 
sa vždy stretneme a porozprávame, pretože v tejto modernej, uponáhľanej dobe 
plnej sociálnych sietí je to vzácnosť. 
Ako iste viete, v septembri tohto roku sme začali rekonštrukciu budovy obecného 
úradu s kultúrnom domom z vlastných zdrojov, ktorú sme už naozaj potrebovali. 
Výsledky by sme mali pocítiť už v tejto vykurovacej sezóne. Plánovaný termín 
ukončenia rekonštrukcie (ak sa všetko podarí) aj so zateplením celej budovy je 
stanovený na druhú polovicu roka 2024. 
Na záver by som Vám chcel zo srdca popriať krásne požehnané a pokojné 
Vianoce v kruhu najbližších, aby ľudia boli ľuďmi, detičkám veľa darčekov, snehu 
a zážitkov a nám všetkým to čo sa nedá kúpiť – zdravie, šťastie, lásku, veľa 
splnených snov a pohodu do Nového roka 2024. 

Dušan Tuček 
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Fašiangová zabíjačka  
 
Začiatok roka už tradične patrí fašiangom 
a očakávaniu sviatkov jari. Aj tento rok,  
sa 18. februára uskutočnila tradičná zabíjačka 
s fašiangovým sprievodom. V dobrej nálade 
sa stretlo množstvo ľudí. Niektorí 
zaspomínali na detstvo, iní zas spoznávali 
a vychutnávali tradície. Ďakujeme všetkým 
dobrovoľníkom aj sponzorom za pomoc. 

 
 
 
 

Oslava najmenších 
 
Deň, na ktorý sa tešia všetky deti. Veď tento 
medzinárodný sviatok detí sa na Slovensku 
slávi už od roku 1952. A s rovnakým 
nadšením a láskou ho pripravujú rodičia, starí 
rodičia aj kamaráti. Ten tohtoročný na 
Kordíkoch sa niesol v znamení pohybu, 
športu a samozrejme zábavy. V spolupráci 
s animátormi najtabor.sk a dobrovoľníkmi 
z obce, pripravili organizátori stanovištia, na 

ktorých museli deti ukázať svoje zručnosti, 
ale aj zmysel pre humor. Príjemným 
spestrením bola jazda na koňoch a opekačka.  
 

Iveta Tučeková 

 
Kordícky extrém 
 

Keď sa povie Marathon BB Tour, 
mnohým napadne práve jeden 
z najťažších, ale aj najkrajších 
pretekoch na Kordíkoch – Kordícky 
extrém. Veď zabehnúť viac ako  
26 km v horskom teréne, 
s prevýšením takmer 500 m nie je 
vôbec jednoduché. Tento rok sa na 
najnáročnejšiu trasu postavilo 255 
pretekárov. Celkový počet vo 
všetkých kategóriách bol viac ako 
750 pretekárov. Aj tieto čísla svedčia 

o atraktivite a záujme aktívnych aj amatérskych športovcov. Pozitívnym je aj fakt, že v detských 
kategóriách na 800 m súťažilo až 91 detí (Sofia Záhorová v kategórii najmladších dievčat na 3. 
mieste), čo je do budúcnosti veľmi perspektívne. S pekných úspechov pretekárov z Kordík 
spomeňme aspoň niektorých: muži do 39 r. na trati 5,3 km 1. miesto Juraj Kvasna a chlapci 13-15 
r. na trati 5,3 km  2. miesto Filip Doncs. Všetkým športovcom gratulujeme. 
 

Jaroslava Bobáková 
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Čerešňová hostina 
 

Oslavy posvätenia základného kameňa 
miestneho kostola boli v roku 1927. Pod 
vedením vtedajšieho pána farára boli 
oslavy vysviacky stanované na 2. júla 
alebo najbližšiu nasledujúcu nedeľu. 
A tak si už 97 rokov pripomíname túto 
udalosť. Ani tento rok nebol iný. 
Program bol naozaj bohatý. Sobota 
patrila kultúrnemu programu Detského 
folklórneho súboru Radosť, 
spoločenským tancom súrodencov 

Susanyiovcov z tančenej školy Ardenza, 
Ľudovej hudbe Harvanovcov a večer 
spríjemnil DJ Snopko a svetelná šou Anta 
Agni.  Najmenších návštevníkov potešil 
skákací hrad, tvorivé dielničky 
a maľovanie na tvár. Nedeľa začala 
sviatočnou omšou v miestnom kostole 
a popoludnie patrilo futbalovému zápasu 
ženatí proti slobodným. Ďakujeme 
všetkým za pomoc pri organizovaní osláv 
obce. 

Iveta Tučeková 

 
 
 
 
Vatra a rozlúčka s prázdninami 
 
Už tradične sme sa na konci leta rozlúčili s 
prázdninami a pripomenuli sme si výročie 
SNP. Zväz protifašistických bojovníkov si 
uctil pamiatku položením kytice pri 
pamätníkoch v obci a na Brezinách. Vo 
večerných hodinách sa zapálila vatra pri 
multifunkčnom ihrisku, ktorú postavili 
miestny občania. Bufet zabezpečovala LA-RA 
s.r.o., o jedlo sa postarala obec Kordíky a 
špeciality z grilu pripravovalo OZ Kordícky 
Hrebenák. O zábavu a dobrú náladu nebola 
núdza. 
 

Petra Záhorová 
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Mesiac úcty k starším 

Milou tradíciou v našej obci sa stali októbrové 
stretnutia seniorov. Veková kategória, ktorá možno 
v spoločnosti nie je až tak doceňovaná, ako by si 
zaslúžila. Na roky, ktoré tvrdo pracovali a snažili 
sa vychovať novú generáciu dobrých a pracovitých 
ľudí, sa neraz zabúda. Preto sa obec Kordíky aspoň 
raz ročne chce poďakovať svojim seniorom za ich 
prácu, múdrosť a ochotu, s ktorou sa dodnes 
zapájajú do vecí verejných. A nie sú to len obecné 
podujatia, na ktorých pomáhajú, ale niektorí sa 
aktívne zapájajú aj do diania v obci 
prostredníctvom účasti na obecných 
zastupiteľstvách. Cieľom tohto stretnutia je aj 

osláviť okrúhle výročia, pogratulovať a zaželať všetkým veľa zdravia a rodinnej pohody.  
Iveta Tučeková 

 

Advent na Kordíkoch 
 
Prvá decembrová sobota patrila súťaži mikroregiónu Kremnické vrchy – východ v pletení 
adventných vencov a príprave vianočného 
stolovania. Sme radi, že aj tento rok prijali 
pozvanie zástupcovia všetkých obcí: 
Králiky, Tajov, Riečka a samozrejme 
Kordíky. Našu obec reprezentovali Andrea 
Lokšová, Denisa Rusková a Dana 
Mojžišová. Detské družstvo Kordík tvorili 
Paulína Bartovičová, Tereza Klincová, 
Lucia Konopová a Matúš Kubaška.  
Súťažiaci všetkých obcí ukázali 
návštevníkom podujatia svoju kreativitu, 
nové, ale aj tradičné trendy vianočného stolovania a čo je hlavné, šírili okolo seba dobrú náladu. 

Príjemným spestrením bolo vystúpenie 
Detského folklórneho súboru Radosť, ktorý 
vytvoril vianočnú atmosféru koledami, bez 
ktorých by sme si Vianoce nevedeli 
predstaviť. Pre malých tvorivých 
návštevníkov boli pripravené dielničky, kde 
si vyrobili svoj sklenený svietnik. Okrem 
súťaže vianočného stolovania mohli 
návštevníci ochutnať skvelé oblátky Milana 
Donovala, obdivovať drevené hračky Jána 
Murgaša, alebo si urobiť darček 

z hačkovaných hračiek, či živicových svietnikov.  
Keďže celé podujatie bolo vlastne súťažou, bolo by dobré určiť aj víťaza. Návštevníci rozhodli 
svojim hlasovaním, že prvé miesto získalo detské družstvo Kordíky, tesne za ním skončila obec 
Králiky. Podobne ako aj v iných súťažiach mikroregiónu nešlo o prvenstvo v súťaži. Vianočnou 
koledou a vôňou ihličia bolo cieľom naladiť sa na Vianoce, trošku spomaliť a symbolickým 
zapálením sviečky zaspomínať na Jána Záchenského, ktorý už nemohol zažať svetielka na 
vianočnom stromčeku.  

Jaroslava Bobáková 
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Mikuláš 
 
Rozprávková zimná krajina, rozsvietený stromček a detské oči plné 
očakávania. To nie je veta z rozprávky, to je realita v našej obci, keď 
darčeky rozdáva Mikuláš. Tento rok okrem sladkostí priniesol aj 
bohatú snehovú nádielku a tak urobil deťom, ale aj dospelým veľkú 
radosť. Pred obecným úradom ho v sobotu 9. decembra očakávalo 70 
detí. Niektorí si pripravili básničku, iní si trošku bojazlivo prišli po 
balíček. Strach z čerta vyvažoval milým úsmevom anjelik a tak sa 
nakoniec všetci odvážili prísť k Mikulášovi po darček. Ďakujeme 
mikulášskemu triu: Ján Donoval, Eliška Tučeková a Jakub  Políček. 
 

                      Petra Záhorová 

 
Reprezentujeme obec 
Počas celého roka nás a našu obec reprezentovali družstvá s rôznym zastúpením. A úspešne. Na 
Jánskej hositne v Tajove v súťaži „Milujem Slovensko“ vytvorila tím rodina Bírešová: Evka 
Bírešová, Barbora Bírešová, Erika a Dávid Škarbovci. Obsadili 4. miesto.  
Vo varení štiarcu zas 1. miesto obsadili Helena Donovalová, Andrea a Peter Masný. V prvých 
miestach sme pokračovali aj na súťaži v pečení kysnutých koláčov v Riečke. Tím zložený z Vierky 
Donovalovej, Evky Bírešovej a Márii Donovalovej nemal v chutných koláčoch konkurenciu 
a obsadili spomínané prvé miesto.  
V individuálnych súťažiach môžeme spomenúť aj krásne umiestnenie Zuzany Sedilekovej, ktorá 
začiatkom roka v pretekoch Bielej stopy na trati dlhej 25 km, v kategórii voľného štýlu žien, 
skončila v konkurencii profesionálnych športovkýň na treťom mieste. 
Všetkým ďakujeme za reprezentáciu obce. 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jánska hostina, Tajov 
 
 
 
                                                                                                                        Varenie štiarcu, Králiky 
                                                                                                      
 
 
 
 
 
 
 
                                            Pečenie kysnutých koláčov, Riečka 
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Súťaž o najlepšie studeno 
 
V kordíckej krčme sa uskutočnil 18. 11. 2023 2. ročník súťaže o najlepšie studeno. Zo siedmych 
súťažných  vzoriek sa na prvom mieste umiestnila vzorka Danky Bacúrovej, na 2 . mieste vzorka 
Vierky Donovalovej  a na 3 mieste vzorka rod. Bírešovej (z domu č. 14 ). Všetky súťažné vzorky 
boli tohto roku obzvlášť chutné a výsledky boli veľmi tesné. 

Petra Záhorová 
 
Milí priaznivci športu, priatelia, spoluobčania, podporovatelia .. 
  

Pani Zima k nám tento rok zavítala o čosi 
skôr ako po iné roky a my dúfame, že 
snehová perina už vydrží až do jari.  
Celý rok sme sa snažili pomáhať pri 
organizovaní rôznych akcií. Tradične sme 
dobrovoľne pomáhali na Cabanke pri 
občerstvení pretekárov a okoloidúcich 
bežkárov na Bielej stope, kde sme, aj 
vďaka mnohým z Vás, vytvorili výbornú 
atmosféru. V spolupráci s SLSA a LK 
Slávia Ekonóm UMB sme zorganizovali 
koncom februára, prvé preteky do vrchu 
od parkoviska na začiatku Kordíckej 
zvážnice po Chatku nad Kamennou 

dolinou. Samozrejme sme nezabudli ani na záver bežkárskej sezóny, kde ste sa aj napriek nepriazni 
počasia mnohí zapojili ako do organizácie, zábavy, tak aj do súťaží. Podieľali sme sa aj na 
organizácii Vatry SNP spolu s ZO SZPB Kordíky a obcou Kordíky. Na jeseň sme sa zúčastnili 3 
brigád. Vyčistili sme zvážnicu od náletov, konárov po ťažbe, od skál. Po niekoľkých rokoch sa 
nám podarilo získať všetky potrebné povolenia a tak sme konečne mohli osadiť 3 panoramatické 
tabule – na Hrbočkách oproti dolnému altánku, na Bystrickej vyhliadke a na Kordíckej vyhliadke 
na zvážnici. Pribudlo aj nové značenie. Vybavili sme potrebné povolenia a v spolupráci s firmou 
NIGOL a KOCR BBSK, rozšírili zvážnicu a osadili 2 rúry od Ondrejkovej chaty smerom na 
Bandošovo, čo prispeje k väčšej bezpečnosti, k skvalitneniu úpravy tratí pre bežkárov, cyklistov 
aj turistov, aj na tejto strane našej malebnej obce. 
Každý nás môže sledovať na FB, kde sa dozviete o našich aktuálnych aktivitách aj akciách, na 

ktorých Vás radi privítame. Ďakujeme 
všetkým za dobrovoľné príspevky, 2-3% 
daní, všetkým, ktorí prispievajú 
dobrovoľnou prácou na brigádach a iných 
akciách. 
 Tešíme sa na ďalšiu peknú, dlhú zimu a 
na ďalšie stretnutia s Vami na rôznych 
podujatiach aj v budúcom roku. 
  
 
Prajeme Vám šťastné a veselé Vianoce a 
všetko najlepšie do Nového roku 2024! 

 
za OZKH Peter Rusko 
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Vypísané z obecnej kroniky 
 
Rok 1926 
- v prospech kaplnky v Kordíkoch, ktorá sa mala postaviť, mládež zahrala divadlo „Kamenný 
chodníček“ 25. decembra 1926 v miestnosti Matice slovenskej v Tajove s veľkým hmotným aj 
morálnym úspechom (vyzbierali 900 korún). Herci v predstavení: Ján Hríbik (č. domu 19), Karol 
a Ján Žabkovci (č. domu 4), Anna Hríbiková (č. domu 22), Mária a Anna Žabková (č. domu 44), 
Ján Béreš (č. domu 46), Ľudmila Žabková (č. domu 31), František Hríbik (č. domu 1), Anna 
Bérešová (č. domu 36). 
 
Rok 1927 
- „stavebný ruch zavládol aj v Kordíkoch. V r. 1927 bol vystavaný kostol, horáreň (drevená budova 
z roku 1883 bola zamenená s murovanou, modernou budovou)“      
- základný kameň kostola bol položený 29. mája 1927, v ňom fľaša obsahujúca pamätný spis 
a plechová škatuľka s mincami. Vysviacku vykonali traja kňazi: Ján Javorka, Koloman Senček 
a Longauer.  
- na kostol sa vyzbieralo 32.980,64 korún, výdavky boli 51.688,60 korún. Na pokrytie nedostatku 
na kostol sa zriadila na území Zvolenskej župy zbierka – tá však nebola prevádzaná. 
- nadšenie pre výstavbu kostola bolo veľké: ženy a dievky nosili z Rimiarov na chrbtoch 25 m3 
piesku. Od 16-teho roku každý sa zaviazal (muži aj ženy) odpracovať 7 dní zdarma. 
- vápno vypálili dve pece po Sokolím pri Vápenici 
- páleniu tehál na kostol sa podujal tehliarsky majster z Ľubietovej, pálil ich na Prostrednej Širokej, 
ten však pálil tehly aj z vrchnej vrstvy zeme, nie len z hliny. Preto ho vystriedal majster 
z Dúbravice. Ten však pokazil jednu várku tehál (16.000 ks), preto časť tehál musela byť zakúpená 
z Banskej Bystrice, čím sa kostol predražil. 
 

                                                                                            podľa školskej kroniky obce Kordíky, Jaroslava Bobáková 

 
 
Kordícke mená v cirkevných matrikách 
 
V obhorených zvyškoch najstarších cirkevných matrík  Banskej Bystrice od r. 1611, sa dajú nájsť 
mená typické pre Kordíky.  Do Banskobystrickej  farnosti patrili všetky okolité obce, teda aj 
Kordíky. Nie vždy však zapisovali odkiaľ bolo krstené dieťa, zomretý, alebo sobášený pár a zápisy 
boli veľmi stručné. Najčastejšie sa vyskytovalo meno  Murgaš, Donoval (od 1612), Žabka 
i Kordík. Napr.: 7.11.1617 zomrel Ďuro Murgaš, v decembri 1631 xy Kordík, r.1635 Michal 
Kordík, 13.12.1644 zomrel Baltazár Kordík. 
Vtedy už šarapatil mor, ktorý trval ešte skoro celý rok 1645 a v celej farnosti zomrelo v r. 
1644,  352 ľudí a v r.1645 až 808 ľudí. V ďalšom roku 1646 už bola úmrtnosť priemerná okolo 
140 ľudí. 
Zápisy o sobášoch boli zachované len z rokov 1660-1670. V r. 1660 sa oženil mládenec Daniel 
Kordík s pannou Zuzanou. Často sa vyskytovali aj iné mená známe z okolia i Starohorskej doliny 
ako:  Čunderlík (pôvodne Zünderlig-miliar, podnecovač), Sásik, Mistrík, Bulla, ale  najčastejšie 
Longauer. 
V Štátnom Archíve Banská Bystrica sa nachádzajú v tzv. Kirchenhistorien výberové zápisy 
sobášov od r. 1579, krstených od r. 1595 a pochovaných od r. 1551. 15.1.1595 sa oženil Krištof 
Donoval s Marínou, dcérou Juraja Zünderlika, 1.11.1597 Štefan Mistrík a Marína Surová, ten istý 
deň Baltazár Motička a Alžbeta Ma... Ako otcovia krstených detí sú zapísaní: Baltazár Kordík, 
Jiřík Donoval, Jiřík Czundrlik,, Duro Murgaš, Valent Czündrlik, Hans Murgasch, Juraj Kordik, 
Tomáš Murgaš, Martin Donoval. Ako krstní otcovia sú uvedení: Tomáš Murgaš, Ďuro Donoval, 
Ďuro Murgas, Valent Zundrlik a odobne aj mená krstných matiek.                                                                         
(pokračovanie na str. 8) 
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Na vysvetlenie 
Banská Bystrica ako banské mesto  prevažne s  nemeckým obyvateľstvom sa rýchlo priklonila 
k reformačným myšlienkam Dr. Martina Luthera, ktorý brojil proti predávaniu odpustkov a nemal 
tušenie, že z týchto snáh vznikne protestantská cirkev. 
Preto v Banskej Bystrici v rokoch, z ktorých sú zachované uvedené matriky bola len evanjelická 
farnosť, naraz tam pôsobilo až 6 kňazov, dvaja slovenskí, dvaja nemeckí, jeden špitálsky  a jeden 
hlavný. 
Všetky kostoly – veľký Nemecký kostol, menší Slovenský, kostol Sv. Ducha (tam, kde je približne 
budova Hungárie), a kostol Sv. Alžbety boli evanjelické. 
Radvaň ako zemepanské mestečko mala svoju evanjelickú farnosť (zachované matriky od 1612), 
tam patril aj Skubín. Špania Dolina bola osobitnou farnosťou, kde si baníci postavili evanjelický 
kostol r.1593. 
V tom čase nebolo v Banskej Bystrici rim. kat. farnosti, len v Hornom komorskom dome (dnes je 
tam Kapitulský kostol) bola katolícka kaplnka s jedným kaplánom, ktorú využívali hlavne úradníci 
viedenskej banskej komory. 
V roku 1673 boli všetky kostoly v Banskej Bystrici, aj v iných farnostiach postupne 
evanjelikom  odobraté, niektoré násilne pomocou chorvátskeho vojska cisára Leopolda I. 
Evanjelické farnosti boli zrušené. Tí kňazi, ktorí nechceli konvertovať sa museli vzdať úradu 
a odísť do vyhnanstva. Ostatní boli uväznení a odsúdení  na stratu života, neskôr na galeje. 
Banskobystrické biskupstvo vzniklo až v r.1776 odčlenením od arcidiecézy v Ostrihome a od tohto 
času vznikali nové farnosti, medzi nimi aj  Tajov, Čierny Balog, Donovaly a ďalšie. 
 

Mgr. Eva Furdíková  genealogička 
 Zdroj: Štátny archív 

 
 
 
Deti narodené v roku 2023 
  
Liam Donoval , Richard Illéš,                                                 Gratulujeme! 
 
Už nie sú medzi nami 
 
Ing. Viera Kovalová, Iveta Beľová, Margita Donovalová, MUDr. Martin Somora,  
Ján Záchenský – starosta obce, Eva Žabková 
 
Počet obyvateľov k 30.11.2023 je 491.                                                Úprimnú sústrasť! 
 
Jubilanti 2023 
 
85 rokov: Elena Bírešová,  
80 rokov: Jozef Hríbik, Vladimír Murgaš  
75 rokov: Marián Adzima, Anna Voskárová 
70 rokov: Milan Donoval, Marián Donoval, Emília Donovalová, Katarína Donovalová, Zuzana 
Bírešová, Ružena Murgašová, Jindřiška Lahová, Eva Bírešová,  
65 rokov: Peter Hučko, Elena Donovalová, Marta Leitnerová, Eva Bírešová 
60 rokov: Ján Donoval, Marianna Donovalová, Edita Žabková, Anna Murgašová 
 

Gratulujeme! 
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Pozvánky na blížiace sa podujatia 
 
Súťaž o naj klobásu 29.12. 2023, 18.00 hod do 23.00 hod, hostinec Skalnička 
Fašiangová zabíjačka 10. 02. 2024, kultúrny dom Kordíky 
Biela stopa 29. 02. 2024, Skalka pri Kremnici, hrebeň Kremnických vrchov 
Uvítanie detí 20. 04. 2024, kultúrny dom Kordíky 
 
 
Oznamy obecného úradu  
 
Na dvoch „najkritickejších“ miestach v obci sú osadené dve nádoby s posypovým materiálom. 
Jedna je umiestnená oproti rodinnému domu č. 35 a druhá oproti rodinnému domu č. 2. 
V prípade náhleho zhoršenia počasia (poľadovice atď.) môžete tento posypový materiál použiť 
a posypať miestnu komunikáciu. 
Veríme, že  aj takto ľahšie zvládneme zimnú sezónu v obci Kordíky. 
 
Upozorňujem obyvateľov obce ako jej návštevníkov, aby dodržiavali miesta určené na parkovanie. 
Nesprávne odparkované automobily neraz spôsobujú neprejazdnosť techniky na zimnú údržbu 
komunikácií.  
Ďalej upozorňujeme všetkých vlastníkov nehnuteľností, že odhŕňaním snehu zo svojich dvorov na 
miestne komunikácie ohrozujú nie len vodičov, ale aj chodcov, ktorí nimi prechádzajú. 
Ďakujeme za pochopenie a tolerantnosť.  
 
Odvoz odpadu v roku 2024 – Novinka! Zber papiera a kartónu od domov 
 
Separovaný odpad: plasty + tetrapaky + kovy = TROJZBER 2024 od rodinných domov: 
17.01.2024, 14.02.2024, 13.03.2024, 10.04.2024, 08.05.2024, 05.06.2024, 03.07.2024, 
31.07.2024, 28.08.2024, 25.09.2024, 23.10.2024, 20.11.2024, 18.12.2024 
                                                                                
Komunálny odpad 2024 od rodinných domov: 
03.01.2024 (podľa počasia), 23.01.2024 (podľa počasia),  13.02.2024 (podľa počasia), 05.03.2024, 
26.03.2024, 16.04.2024, 07.05.2024, 28.05.2024, 18.06.2024, 09.07.2024, 30.07.2024, 
20.08.2024, 10.09.2024, 01.10.2024, 22.10.2024, 12.11.2024, 03.12.2024, 23.12.2024 
 
Separovaný odpad – papier + kartóny 2024 vo vreciach od rodinných domov: 
17.01.2024, 15.04.2024, 03.07.2024, 11.10.2024 
  
VRECIA NA PLASTY A PAPIER BUDÚ NA OBECNOM ÚRADE K DISPOZÍCII OD 
NOVÉHO ROKU 2024. 
Ďalej pripomíname, že  sa môže na obecný úrad nosiť použitý jedlý olej v uzatvorených 
plastových fľašiach. Na obecnom úrade máme malú zbernú nádobu na použité batérie a malé 
akumulátory. 
  
ELEKTRONICKÚ VERZIU ČASOPISU KORDIČAN NÁJDETE NA OBECNEJ STRÁNKE www.obeckordiky.sk  
KDE NÁJDETE AJ MNOŽSTVO INÝCH INFORMÁCIÍ A FOTOGRAFIÍ Z JEDNOTLIVÝCH OBECNÝCH 
PODUJATÍ. NÁŠ TIP: NASTAVTE SI STRÁNKU OBCE AKO DOMOVSKÚ STRÁNKU A NEPREHLIADNETE 
AKTUALITY A ELEKTRONICKÚ NÁSTENKU OBECNÉHO ÚRADU. 
 Aj naďalej očakávame Vaše príspevky na e-mailovej adrese: obeckordiky@obeckordiky.sk alebo priamo na 
Obecnom úrade. Periodikum neprešlo jazykovou úpravou. Periodicita vydávania 2 x ročne. Nepredajné. 
vydáva: © Obec Kordíky, Kordíky 59, 976 34 Kordíky, IČO 00313530, pod evidenčným číslom:  
EV 5670/18. Rok vydania 2023. 


